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1. Allmänna lösningen till ekvationen blir
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och begynnelsevärdena ger därefter att den sökta lösningen blir
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2. Enligt skivformeln blir volymen∫ π/2
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3. Till exempel ML-utveckling ger gränsvärdet 1/2.
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är serien divergent enligt jämförelsekriteriet.
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s̊a serien är konvergent enligt jämförelsekriteriet.

(c) Funktionen f(k) = 1−cos 1√
k

avtar mot 0 d̊a k →∞, vilket t.ex. ses genom att derivera

f med avseende p̊a ett reellt k. Enligt Leibniz kriterium är d̊a den alternerande serien
konvergent.

5. Konvergens d̊a |x| < 3

2
. Ingen konvergens d̊a x = ±3

2
eftersom termerna inte g̊ar mot noll i

de fallen.

6. Differentialekvationen är separabel med lösningarna givna av funktionen y = 1, eller funk-
tionerna y = eDx, för D 6= 0.

7. Med derivering f̊ar man p(x) = x, och sedan att, för 0 ≤ ξ ≤ x ≤ π/4,

| tanx− x| =
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